



本报记者 邱祎

《错放你的手》以留美学生袁焜(罗晋饰)在美国为生存苦苦挣扎开篇,他得到前女友艾珊(童蕾饰)帮助,并与艾珊结婚,后来与同学创建公司,回中关村创业。艾珊放弃美国大学教师的职务,回国

商学院经历助演新角色 童蕾荧屏内外反差大

由曹保平执导的电视剧《错放你的手》20日登陆江西卫视。该剧聚焦IT精英创业经历,军旅花旦童蕾一改戏路,在剧中演绎了一段励志版本的硅谷爱情故事。21日,童蕾接受采访时自爆囧事。她突击学英语饰演留洋“海龟”,但因为发音不标准,在澳洲拍戏时想买一杯饮料都“不能自理”。

创办国际学校,与丈夫一同打拼。剧组原定在美国拍摄,后因签证问题转至悉尼取景。

开机之前,童蕾临阵磨枪,请英语老师补习,自认效果不错,不过到了悉尼之后还是闹出笑话。“我想点一杯可乐,结果COLA念了好些次,服务生怎么也听不懂。”童蕾笑着说,当时特别囧,好在别人帮忙解围。虽说口语交流有欠缺,不过童蕾对自己的表演很有信心。她是国内首个念长江商学院EMBA的演员,这次

饰演的正好是一名努力打拼的创业女性,“没有生活经验,一些角色是装不来、演不像的。通过与EMBA同学的接触,我了解到他们的工作状态和精神面貌,这些对我演这部戏特别有帮助。”

剧中,童蕾与罗晋展开一段姐弟恋。谈及现实感情生活,童蕾有些腼腆,追问之下,她才透露正在恋爱。恋爱中的童蕾什么样?她对此三缄其口,只说生活中自

己与荧屏形象有别,生活中自己有些任性,有些霸道。童蕾还举出例证——《乱世三义》拍摄期间,黄海波屡次在拍感情戏的时候忘词,惹怒了她,童蕾说,为了向“霸道”的她表达歉意,“当时海波都给我跪下了。”童蕾还自爆,最近一段时间忙得分身乏术,除了拍摄张国立执导的《半路父子》,3月又要排练话剧《香水》。在《半路父子》里,童蕾再次饰演一名女教师,与刘若英、张国立上演了一段情感纠葛。

冯小刚联手英国导演 英文版 《天下无贼》有谱

新华社伦敦2月21日电 中国导演冯小刚21日前往伦敦,参加英国电影协会举办的“对话冯小刚”和冯小刚影展活动,并在活动中宣布,将与英国导演合拍英文版《天下无贼》。

作为英国电影协会为期一年,面向中英合作的电影商务、交易、创作和文化大型活动的一部分,21日在伦敦国家剧院举行的冯小刚对话活动以及影展是该活动的重头戏。在此期间,冯小刚的部分作品,包括《集结号》《唐山大地震》《非诚勿扰》和《1942》将在该剧院上映。

在对话活动中,冯小刚向伦敦的影迷和媒体介绍了他的导演生涯,并分享了他在不同阶段拍摄的电影意图向观众传达的思想。对话活动穿插了冯小刚拍摄的几部电影的精彩片段,赢得现场观众的掌声。

冯小刚还宣布将与英国著名制片人邓肯·肯沃西合作拍摄英文版《天下无贼》,并表示有一稿剧本已经完成,目前正在深入讨论。“我非常信任邓肯,我们在认识电影的好坏上有很多共识”,冯小刚说,与邓肯合作《天下无贼》,是一件有激情的事,在改编中文电影的过程中能产生新意,而不仅仅是把一部中文电影变成一部英文电影。

英国电影协会日前启动“2014中英电影盛典”年度合作计划,促进中英两国在电影领域的深度合作。据悉,今年6月到10月,《神女》《马路天使》《花样年华》等80余部优秀中国电影将在英国影院陆续展映。

(夏晓)



周迅:有个外星男友也不错

21日晚,周迅在京接受了由法国外交部长劳伦特·法比尤斯亲自颁发的文学与艺术骑士勋章。事业一帆风顺、迟迟不结婚的周迅被问到感情状况时,拿“都教授”当起了挡箭牌,笑说:“如果能有一个外星男友也不错。”

刚拍完电影《撒娇的女人最好命》的周迅将于3月赴厦门拍摄韩国导演郭在容的新片《我的早更女友》(暂名)。

(田婉婷)

“好歌曲”上演主打歌之争

本报讯(记者 霍晓蕙)

21日晚,《中国好歌曲》“主打之争”首战落下帷幕,刘欢导师原创大碟《新九拍》的两首主打歌依次诞生。张岭的《喝酒Blues》被导师杨坤推上第一主打席位,主导师刘欢经过深思熟虑后将手中的唯一名额留给了霍尊的《卷珠帘》,希望这首中国风“再火一把”。

当晚全部歌曲演唱完毕,首轮评分依次出炉。有着“中国首席贝斯手”之称的张岭和捞仔

“一起喝几杯”唱出的《喝酒Blues》比最初的演唱更加松弛有度,张岭的音乐热情赢得了51位乐评团成员中的47分。王矜霖的《她妈妈不喜欢我》以43分位居次席,《卷珠帘》与《鸟人》以一分之差的42分紧随其后。

选择权重新落到三位导师手中。周华健把手中的5分加给了众望所归的《卷珠帘》,得票后的霍尊立马追平原本的最高分张岭。之后蔡健雅导师把分数给了同为女创作人

的乌拉多恩,原本42分的《鸟人》也一下子“飞”上了并列第一的位置。三位学员并列47分,至关重要的5分最终握在杨坤导师手中。向来勇于“自黑自嘲”的他不论一众人等得多么心急火燎,反倒得意洋洋地开起了玩笑:“我很开心,最后的5分掌握在我的手上。”一通大吊胃口的点评后,杨坤终于说出了他的决定:“我认为今晚他值得拿最后的5分,这个人就是张岭!”凭借杨坤关

键的5分,张岭的《喝酒Blues》获得了刘欢原创大碟的首个“主打”席位。

其余七位学员瞬间回到了同一起跑线上,余下的一个主打席位由主导师刘欢在他们中间选择产生。最终,刘欢决定将《卷珠帘》推上《新九拍》第二主打的位置:“从推歌的角度,有一首歌已经通过《中国好歌曲》推得很火爆了,我想再为它加一把火,我选择霍尊的《卷珠帘》。”

痛惜圈内同行 接连去世

李少红导演提醒大家保重

本报讯 这几日,几位影视行业者(导演和编剧)接连离世的新闻占据头条,其中,路学长导演更是在工作结束后猝死。面对这些令人悲伤的变故,业内纷纷表示痛心与哀悼。22日,导演协会会长李少红感慨写道:三天前孙羽导演驾鹤西去,两天前路学长导演猝然离别,一天前汤晓丹导演的夫人、著名剪辑师蓝为洁追夫而去,今天袁牧女导演又走了。四天时间,中国影视界折损四员大将。痛悼!让我们记住他们为中国影视曾经做出的贡献!一路走好!也希望我们更多的还在奋斗的导演保重!

几位资深影视行业者(导演和编剧)中,有尚未跨过50岁门槛的第六代导演路学长,也有87岁高龄的剪辑师蓝为洁,他们生前为业内做出了良多贡献,留下多部为人称道的代表作,许多同行纷纷表示痛心与哀悼,并向逝者致以真诚的敬意。李少红导演在接受采访时说:“这个群体的负荷很重,是个高危职业,压力不但来自社会、艺术创作,还有市场经济各方面。同时对每个人的体力和脑力的强度要求也很高,有时候的处境是常人难以想象的。记得去年冯小刚导演在协会年度表彰大会上说过一句令在场三百多同行动容的话——‘为什么还坚持?就是因为太爱电影了,傻啊!’在经受了这几天的连续重创后,非常感慨,希望大家都保重,电影这条路还长着呢!”(南音)

链接



22日,袁牧女导演因心源性心脏病猝发去世,享年57岁。作为导演,袁牧女十分擅长拍摄戏曲类电视剧,代表作《南唐遗事》《风铃小语》《长流不息》《大地之子》《李香兰》等,数次获得飞天奖和金鹰奖。她生前最后一部作品,是在赵宁宇2013年导演的电视剧《国家审计》中扮演养老院院长。袁牧女的父亲是中国电影事业先驱者、电影《马路天使》的导演袁牧之。

《人文深呼吸》 揭秘“徐林”恋

本报讯(记者 邱祎) 24日晚,浙江卫视《人文深呼吸》之《她们的秘密》将带观众再度走进风云变幻的民国时期,领略那些风华绝代的女人充满传奇色彩的人生和她们的情感世界。一代才女林徽因16岁与父亲游历欧洲时遇见了风度翩翩的才子徐志摩,当年已为人夫、人父的徐志摩情不自禁地爱上了林,对其展开疯狂的追求。可林徽因不久便嫁给与她两小无猜的梁思成,她究竟有没有爱过徐志摩?诗人身后,遗孀陆小曼为何在写给胡适的信中透露出百般哀怨?